

泉州市培元中学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第3期

中共泉州市培元中学委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年10月19日

主题教育在行动——泉州市培元中学党委下 属党支部开展“学思想 强党性 重实践 建 新功”主题党日活动

近日，我校语文、数学、英语党支部就关于《深入学习领会习近平总书记关于教育的重要论述》开展了“学思想 强党性 重实践 建新功”的主题党日活动。

培元中学语文党支部在骆忠信教学楼二楼教研组活动室组织学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》第六讲“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”。首先由代婷婷书记组织党员共同学

习理论知识，接着由教师党员代表立足自身岗位工作情况，结合学习内容，谈了感受和做法。刘竞松老师从个人业务方面，认为在提高自身的理论水平的同时要关注互联网新科技，不断的钻研科学的教与学的方法。王舒凡老师作为一名新入职义务教育教师，总结了自己入职一年的工作，提出了初心使命的重大。陈颖老师从学科教学方面，认为要提升学生先提升自我。最后支部挂钩校领导曾建聪副校长总结发言：习近平总书记立足新的时代背景，对中国特色社会主义教育事业改革发展有关重大问题进行了系统性和开创性理论思考。这些论述为我们基础教育高质量发展提出了新的视角和思考，立足我校实际，谈几点学习体会：第一坚持德育为先，第二坚持全面发展，第三坚持能力为重，第四坚持个性发展。

数学支部首先由支部书记张琪强调习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要性，传达学校党委主题教育的工作精神，并对支部的主题教育工作进行部署，带领大家一起学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》中第六讲“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”，观看视频深入理解科教兴国重要意义。接着由教师党员代表发言立足自身岗位工作情况，结合学习内容，谈了体会与做法。

张琪老师从学科教学角度，指出在尖子生的培养上可以适当把课堂时间留给学生，有针对性地进行个性化辅导；在教研组工作上，将重心放在推动教师专题分享与备课组集备活动观摩等活动。刘振龙老师作为初中数学教研组长，对初中数学组的情况进行分析，并就数学组现状提出了几点可提高方案，如同课异构、新教师的教学业务比赛、加强竞赛培训等等。学丽芬老师从教师的成长方面，认为新教师要树立终身学习理念，并在教师成长的过程中善于反思，与其他老师交流教学心得。管玉婷老师从教育理念与实践的角度，认为课堂不仅仅是教师教学的主阵地，更是学生的主题营地，这样才能真正实现“教师主导，学生主体”。最后支部挂钩校领导谢顺元校长总结指出，各位老师能够明确课堂效率与培养拔尖人才的重要性，并将二十大精神融入到教学工作中。习近平总书记明确提出“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，牢牢把握这一总要求，能够使主题教育更加深入地开展。

英语支部首先由王仁杰副校长发言，明确了学校发展的方向，强调了规范化教育教学管理；提高课堂效率及拔尖人才培养的重要性，鼓励老师们加强研究，注重积累，注重自我提升，真抓实干求突破。学习活动中陈茂峰书记做了题为《把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想

色社会主义思想不断引向深入的》主题演讲，对主题学习活动进行了部署与动员。陈书记指出了主题学习活动的意义与重要性；他强调了英语老师在加强文化自信，坚持自立自强和全面贯彻新发展理念方面的任务及使命。活动中，吴易一、刘崇华和陈云同志受邀分享了他们在主题教育活动中的学习所得与感悟，让我们深深感悟到了党员同志的坚守、热情和付出。

本阶段主题教育活动取得了良好的效果，进一步增强了党员同志们对新时代中国特色社会主义思想的认识和理解，相信随着主题教育的不断深入，优秀的学习成果必定会不断涌现，为学校创新发展增添新动力。





学校党委主题教育领导小组办公室 2023年10月19日印
